



В преддверии Международного дня защиты детей с учащимися кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведено профилактическое занятие и просмотр документального фильма «Украденное детство»

В преддверии Международного дня защиты детей с учащимися старших кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядро́ва организовано и проведено профилактическое занятие о недопустимости подростковых суицидов и просмотр документального фильма «Украденное детство» о профилактике детской преступности и беспризорности, подготовленный в Следственном комитете Российской Федерации.

После просмотра фильма организовано обсуждение с кадетами поднимаемой проблематики. Дискуссия длилась больше часа, активно обсуждались вопросы духовно-нравственного воспитания, причины и факторы деструктивного и девиантного поведения среди подростков и пути профилактики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Мнения были разные, но все едины в том, что ничто не сможет сравниться с личным примером, авторитетом мамы или папы. «Если рядом есть родители, которые покажут, объяснят, помогут – тогда никакие ужасы по телевизору или дурная компания во дворе – не страшны», - считают кадеты .

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694979>